Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас принять участие в Одиннадцатом Всероссийском съезде кадастровых инженеров, который состоится с 20 по 23 мая 2025 года в городе Новосибирске.
В 2025 году съезд пройдет на двух знаковых площадках:
- 20, 22 и 23 мая – в отеле DOMINA, где состоится основная деловая программа;
- 21 мая – на площадке МВК «Новосибирск Экспоцентр» в рамках крупнейшего российского форума в сфере геопространственной деятельности – Международной выставки и научного конгресса «Интерэкспо ГЕО-Сибирь».
В 2025 году все мероприятия съезда будут объединены ключевой темой – «Кадастровый инженер – национальный лидер в сфере недвижимости».
Съезд станет площадкой для профессионального общения, объединяя до 600 участников: руководителей и ведущих специалистов отрасли, представителей бизнеса, науки и государственной власти. Мероприятие пройдет при поддержке аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, Правительства Новосибирской области, Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, ППК «Роскадастр», а также ведущих российских и международных компаний, университетов и научных институтов СО РАН.
В программе – выступления ведущих экспертов в области кадастровой деятельности, информационных технологий, геодезии, землеустройства и земельного права. Спикеры поделятся своими знаниями, представят успешные кейсы, а также обсудят актуальные вопросы и вызовы, с которыми в настоящее время  сталкивается отрасль.
Особое внимание на Съезде будет уделено вопросам взаимодействия государства, профессионального сообщества и бизнеса. Ожидаются продуктивные дискуссии, в ходе которых участники обсудят существующие проблемы взаимодействия и выработают практические решения для их устранения.
Съезд также предоставит уникальные возможности для установления деловых контактов и  обмена опытом, что является важным аспектом профессионального роста и развития.
Размещение участников рекомендуется в отелях:
[bookmark: _GoBack]1.	DOMINA (ул. Ленина, 26). По промокоду «KADASTR» по ссылке https://nsk.dominarussia.com/pinar-booking/?be-offer=650260&promo-code-plain=KADASTR для участников съезда предоставляется скидка на бронирование до 40% 
2.	AZIMUT Отель (ул. Ленина, 21). По промокоду «KADASTR» по ссылке  https://azimuthotels.com/ru для участников съезда предоставляется скидка на бронирование 10%. 
Для участников подготовлена не только насыщенная деловая программа, но и яркая культурно-досуговая часть. По завершении мероприятия все желающие смогут посетить Горный Алтай – одну из туристических жемчужин мира (количество мест ограничено).
Приглашаем профессионалов и всех заинтересованных лиц стать частью этого важного события и внести свой вклад в развитие кадастровой деятельности в России!
